

## 2011 年北美北醫校友年會，由阿拉斯加遊輪熱情啟航！



一向熱情踴躍的北美北醫校友年會 NATMUAA (North America Taipei Medical University Alumni Association)，在陳麗珍會長、張瑞湔副會長、賴美玉財務長、林元清秘書長等人長達一年的費心策劃，2011 年別出心裁地在阿拉斯加遊輪 (Alaska Cruise) 上舉辦。



從 8 月 27 日至 9 月 2 日 (為期 7 天)，並於 28 日假遊輪三樓 Hudson Room 召開 2011 年北美北醫校友年會。今年計有 36 名北美校友熱情出席，北美校友會長陳麗珍、副會長張瑞湔、財務長賴美玉暨費城校友會長蕭逸夫等皆攜伴參加。蘇慶華副校長及徐仙中主任代表校方出席，醫科校友會陳守誠會長及藥學系校友會謝桂鈴會長亦不遠千里前來參加。年會當天由陳麗珍會長致詞，她在感謝大家熱情參與之外，並預報 2012 年校友年會舉辦日期為 2012 年 9 月 2 日，地點加州舊金山灣區，請北醫人提早報名參加。【圖：別出心裁的年會，別開生面的最佳組合】

在播放校歌、50 週年校慶典禮影片與學校簡介影片後，由蘇慶華副校長表達閻雲校長的祝福、簡報校務近況：學校組織及人力狀況，以及 QS 亞洲百大、北醫學術研究競爭力、入學新生排名等，以及北醫未來之規劃及發展目標。

陳守誠會長與謝桂鈴會長分別報告醫學系醫友會與藥學系系友會入會須知與權益等，校友皆凝神聆聽。之後的校友座談，校友提出許多寶貴意見，尤以校友正確資料庫之建立，及如何聯繫失聯校友為要務，並討論如何讓明年9月2日在舊金山舉



行之北美校友年會更令人期待。此次的遊輪年會，再度串起北美校友濃濃的北醫情懷，深印在所有與會者的心中，而不遠千里而來相聚的動力與 Alaska Cruise 之行成為與會者最美麗的回憶。（文/校友中心）【圖：Holland America Line - Ms Zuiderdam 載著北醫校友們出發】



【上圖：在海天一色中，北醫人的心也連成一氣，右為阿拉斯加峽灣的冰河景觀】

【下圖：左為美國阿拉斯加州之首府朱諾（Juneau），右為校友們在阿拉斯加 Skagway（蘇慶華/攝）】 ●2011年北美北醫校友年會參加名單

